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Mpn 06paboTKe pe3bbbl Ha HEKOTOPbIX  U3AENMSX,
HanpuMep, Ha 3yOHbIX MMMaHTaTax, TPebyeTcs TPYAoEMKOoe
nporpaMMMpoBaHne  ynpas/sloWein nporpaMmbl, T.K.  Tam
Mcronb3yeTcs pesbba He C MOCTOSIHHBbIM LWarom (puc. 1), a
Lernoyka pesbb: cHadasrla MAET pesbba Ha LMIMHAPUYECKON
MOBEPXHOCTK, 3aTEM Ha KOHWYECKOM, 3aTeM Ha MOBEPXHOCTU
CNOXHOW hopMbl U T.4. (puc. 2). LLar pesbbbl MOXeT ObITb
pasHblii, Kak 1 apyrue rnapameTpbl pe3bObl Ha KaXK4O0M YYacTKe.

MosToMy npegiokeHa nporpaMMa [A1s  YrnpoLLeHWs
COCTaB/IEHMA YNPaBNSIOLLEA NMporpaMmbI Ans TaKmx orepawii.
O6paboTKa BbIMNOHAETCA (PACOHHOM AMCKOBOW (hpe3oil Masioro
AviameTpa Unn pe3bb0oBbIM Pe3LOM KaK Ha Hapy»KHOW, Tak 1 Ha
BHYTPeHHel noBepxHocTU (puc. 3).

Mporpamma 6buna paspaboTaHa Ha 60/1ee BbICOKOM YpPOBHE
nporpaMmmmMpoBaHns Ha s3bike Phton (puc. 4).

[na cocTaBneHnst UCXOAHbIX JaHHbIX Pe3bObl 3a4aéTca eé
AviaMeTp, Lwar, Npod/ib NOBEPXHOCTW, Ha KOTOPOWM TpebyeTcs
HapesaTb pe3bby. [locne 3Toro npegiaraeMast nporpammMa
COCTaB/ISET YNPaB/ISAOLLYHO MporpaMMy, KOTopasi BBOAUTCH Ha
CTaHKe c Ur1y.

Oco6eHHOCTb nporpaMmb| ABNSETCA npocToTa
(hOpMMPOBaHNA yNpaBAstOLLE/ MporpaMMbl M BOSMOXXHOCTb
ObICTPOI €€ KOPPEKLMM MPY HEOOXOANMOCTW.

Ha cocTaBneHvie ynpaBnsitoOLLEein MporpamMMbl 418 CTaHKa ¢
Ury tpebyetca He 60/1ee MUHYTbI. BCE o4eHb npocTo!

Puc. 4. MNpumep nporpaMMbl Ha s3blke Phton
c: _ letpy »
o Mlo.py X w 268rad. TXT X
1 ;  math
2 - 1. I.-r.r m-
= openCMY-26grad.TXT*, “w")

w
-
P

5 rl = input ("BBeau BepxHuil paguyc MEPBOW BMHTOBOI R1= <)
6 r2 « Input ("BBEAM HWXHWIA paguyc NEPBO/ BUHTOBOW R2= D]
7 Zk = input ("BBeau BbcOTy MEPBO/ BuHTOBOW Z1= D)
8
9

t * input (“BBeAM war BMHTOBOW, KpaTHbIA BbiCOTAaM BWHTOBHIX T* ™)
10 »in-

12 . atla Dat.Vt L Ni- m e EE e [TABEH Ber-uek
13 r22 * input ("BBeAM HWXHWII paguyc BTOPOW BuHTOBON R3= )

14 Zkk = input ("BBeau KOHEYHYK BeicoTy BTOPO/ BuHTOBON Z2* ~)

15 x_m20V , -l ?ABH m"m";

17 rl * int(rl)
18 r2 = Int(r2)
19 zk * int(Zk)

f10n-/T1

Puc. 3. HapesaHve
BHYTPEHHEN pe3b0bI thpe3oli
1 pe3bb0BbIM Pe3LOM

Puc. 2. Llenouyka pe3sb
Ha 3yOHOM MMM/aHTaTe
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